

# Hangot adnak a tehetségnek

Új alapokra helyezi a fesztiválózást a Mathias Corvinus Collegium (MCC), amely augusztus 5. és 7. között Esztergomba várja mindazokat, akik nemcsak koncertezni szeretnének, hanem ismert hazai és nemzetközi közéleti szereplőkkel is találkozoznának.

A járvány elleni sikeres védekezés miatt enyhültek a szabályok, így ismét járhatunk közösségi rendezvényekre és fesztiválokra. Azonban a zenei események mellett érezhetően másra is van igény a fiatalabb korosztály körében. Ezért tekinthető hiánypótlónak a 25 éve működő tehetséggondozó intézmény hagyományteremtő kezdeményezése. Az MCC



FOTÓ: METROPOL/SZL



Feszt a könnyűzenén kívül egyfajta értékrenden alapuló közösségi élményt is közvetít, izgalmas beszélgetésekkel, interaktív programokkal, olimpiai programokkal, olimpiai rendezvénytel izgalmas közéleti diskurzusok is színesítik, például Renée DiResta dezinformáció-szakértővel, a Netflixen futó Társadalmi dilemma című sikerfilm szereplőjével, vagy Abishur Prakash jövőkutatóval, „A mesterséges intelligencia geopolitikája” című könyv szerzőjével. Emellett a fesztivál vendége

lesz Dennis Prager, az Egyesült Államok egyik legbefolyásosabb konzervatív politikai kommentátora és Calum T. M. Nicholson kutató is, aki az éghajlatváltozás megértését helyezte új alapokra. Az Esztergom belvárosában, 8 helyszínen zajló program zenei felhozatala is a minőséget képviseli: ott lesz többiek között a Csík Zenekar, a Magashegy Underground, a Parno Graszt, de fellép Tóth Vera és Kállay Saunders András is.

„Hagyományt szeretnénk teremteni a fesztivállal, amelyena

fiatal magyar tehetségeket ünnepeljük. A háromnapos programban előtérbe kerül az MCC azon missziója is, amely a valódi értékek felmutatását jelenti” – fogalmazott a Metropolnak Szalai Zoltán, az eseményt szervező intézmény főigazgatója. A rendezvényen, a Kis-Duna melletti, úgynevezett Edu sétányon helyet kap minden, ami tehetséggondozás. Az MCC teljes képzési palettája mellett a tehetségeket támogató partnerintézményeket is megismerhetik az érdeklődők.